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Antwort zur Anfrage Nr. 0434/2026 der SPD im Ortsbeirat Mainz-Hechtsheim betreffend
Personalsituation in der Ortsverwaltung (SPD)

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:

1. Wie viele Stellen gibt es?

Es gibt zwei Stellen, jeweils als Teilzeitstellen mit einem Umfang von 25
Wochenstunden.

2. Sind die verfiigbaren Stellen besetzt?

Eine der Stellen ist derzeit noch besetzt. Die Kollegin wird jedoch demndchst in eine
andere Ortsverwaltung wechseln; ein genauer Termin steht noch nicht fest.

3. Soweit Frage 2. mit ,,Nein“ beantwortet wird: Ist mit einer Besetzung zu rechnen?

Eine Nachbesetzung der Stellen ist vorgesehen. Der Zeitpunkt hangt jedoch auch von
der Bewerbungslage ab.

Mainz, 12. Mdrz 2026
gez.

Nino Haase
Oberbiirgermeister



